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Bomnpoc

IImeeTcst U B OpraHU3aIHH MEHIO?

A) n1a, 71 BCEX BO3PACTHBIX TPYIH U PEXUMOB (PyHKIIMOHUPOBAHH
OpraHH3aIHH

b) na, HO 6e3 ydeTa BO3pacTHBIX I'PYIIII

B) et

2 |[BBIBEIICHO JIM LHKIHYHOE MEHIO [T O3HAKOMIICHHUS POUTENeH U neTer?
A) na G D—
b) Het .

3 |BeIBemIeHO JiH eXKeJHEBHOE MEHIO B YJOOHOM JUIs O3HAKOMJICHHS POIHTENEH U IeTel MecTe?
A) na GO
b) met A

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPHI OO ?
A) na, IO BCEM IHAM Gl
b) HET, IMEIOTCSI TOBTOPB! B CMEXKHEIE THH v

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeUIeHHbIe OJIF0Aa U IPOAYKTEI
A) na, 0 BCEM JHSIM
B) HeT, MEIOTCS HOBTOPHI B CMEKHBIE JTHU

6. |COOTBETCTBYET JIH periaMeHTHPOBAHHOE IIUKIHYHEIM MEHIO KOJTHYECTBO IPUEMOB ITHAINH
pexnMy OYHKIHOHUPOBAHUS OPTaHU3AIUH !
A) na SAD-—
b) met i

7. [EcTb M B OpraHM3aliy IPUKa3 O CO3MaHUM U Hopsike paboThl OpakepaKHOH KOMUCCHH?
A) na CA)—
b) met ’

8 |OT Bcex M mapTHil IPUTOTOBJICHHBIX OO CHIMAeTCsl Gpakepax?
A) na 4/((7/
b) et /

9  BoIsBisuTHCH H (HAKTHI HE TOTycKa K peald3aluy 0o/ U MPOAYKTOB MO pe3yibTaTaM
paGoTHI GpaKepakHOH KOMHCCHH (32 IEPHOJ HE MEHee Mecsina)?
A) HET LD
b) na

10 (Co3naHbl 1M yCJIOBHS AJIs OPraHU3alluy TUTAHUS IeTell ¢ y4eToM 0COOEHHOCTEH 3M0POBhs

caxapHbIit THa0eT, MUIEBbIe AJUIEPIUn)?

A) na YA~
b) Het R

11 [[Iposomutcs nu yOOpKa MOMEIIEHHUH TTOCIe KaKA0r0 IpHeMa UK ?
A) na e
b) Het o

12 |KagecTBeHHO JH IpoBeeHA yOOpKa IIOMEIIEH I [UTst TpHeMa UM Ha MOMEHT paboThI




KOMHCCUH?

A) na S
b) et

13 [O0Hapy’KHBATHCh JTH B MOMEIICHUSIX UL IpUeMa MHUIIH HaCEKOMBIE, TPBI3YHBI M CIIEIBI UX
PKI3HECSITENIEHOCTH ?
A) HeT L7,
b) na

14 (Co3mase! 1 yCIOBHS Ui COOJIIOICHHSI IETHMH IIPABHJI JINYHOM THTHEHBI?
A) na Caz
b) Het

15 BrisBisunce 1u 3aMedanus K COOMIOEHHUIO NETbMHU IIPaBIJI TMYHON THTHEHBI?
A) net i
b) na

16 BBIIBISUIACE U IIPU CPABHEHHH PEaATH3yEMOTr0 MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (aKThI

JMCKJIIFOYCHHUS OTACIIBHBIX Omron 13 MEHIO?

A) HET Wz
b) na

17 menu mu GaxThl BRIIAYM AETSIM OCTBHIBIIEH ITHIIH?
A) HeT /21

B) na




